

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 15.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004804874

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Monsol Ventures AG, Zürich

Monsol Ventures AG (Monsol Ventures SA) (Monsol Ventures Ltd) Laternengasse 5 8001 Zürich Bisher Selnaustrasse 5 8001 Zürich

Monsol Ventures AG, in Zürich, CHE-171.666.087, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 43 vom 04.03.2019, Publ. 1004578793). Domizil neu: Laternengasse 5, 8001 Zürich.

Tagesregister-Nr. 1649 vom 10.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 43, Datum:

04.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich